
 
 
Анкета волонтеры (обработка)  
23 участника. 
 
 люди, которых 

рассматривают 
как бесплатную 
рабочую силу 

люди, которые 
добровольно 
готовы 
потратить свои 
силы и время 
на пользу 
обществу или 
конкретному 
человеку 

люди только с 
лидерскими 
качествами 
очень 
активные и 
успешные 

свой вариант 

1. Волонтёры - 
это? 

2 
8.7% 

21 
91.3% 

- - 
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 да       нет не знаю 
2. Волонтёр и 
доброволец это 
одно и то же? 

14 
61% 

6 
26% 

3 
13% 
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 современ
ному 
обществу 
не 
обойтись 
без 
волонтёр
ского 
движения 

волонтёрск
ое 
движение 
существует
, но часто 
носит 
обязательн
о-
принудите
льный 
характер 

о каком 
доброволь
честве 
речь? 
Сейчас 
каждый 
сам за 
себя, 
старается 
заработать 
деньги и 
добиться 
чего-то в 
жизни 

благотворител
ьностью 
занимаются 
жены богатых 
мужей от 
нечего делать, 
остальные не 
могут себе 
этого 
позволить 

волонтёр
ство  – 
это 
когда 
школьни
ков и 
студенто
в 
сгоняют 
на 
какие-то 
разовые 
акции, 
взрослы
м людям 
это 
неинтере
сно 

доброволь
цами 
работают 
только 
абсолютн
о 
героическ
ие люди, 
которые 
готовы 
вкалывать 
каждый 
день 
бесплатно 

3. 
Выберите 
мнение, 
которое 
вы 
поддержи
ваете: 

15 
65% 

4 
17% 

- - 1 
5% 

3 
13% 
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 многое, 

могу 
рассказать 
другим 

кое-что 
слышал (-
а) 

это часто 
просто 
дань моде 

это пустая 
трата 
времени 

практически 
ничего не 
знаю 

4. Что вы 
знаете о 
волонтёрском 
движении? 

7 
30% 

16 
70% 

- - - 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 если да, 
перечислите 
акции, 
мероприятия 
и в качестве 
кого 

да, я 
слышал(-а) 
о 
некоторых, 
но никогда 
не 
участвовал 
(-а) 

я ничего о 
них не 
знаю, не 
слышал(-
а) 

без ответа 

5. Принимали 
ли вы 
участите в 
какой-либо 
волонтёрской 
акции, 

6 
26% 

14 
61% 

2 
8,7% 

1 
4,3% 
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мероприятии 
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 да нет Затрудняюсь 

ответить 
Без ответа 

6. Хочешь ли 
ты стать 
волонтёром?   

16 
70% 

5 
22% 

1 
4,3% 

1 
4,3% 
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